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SAJTÓKÖZLEMÉNY   

ÚJ KEZDEMÉNYEZÉS: AZ ÖKOTURISZTIKAI MINŐSÍTÉSI RENDSZER BEVEZETÉSE  

 

 

A Dél-Dunántúli Ökoturisztikai Klaszter „Léptékváltás zöld ritmusban – A Dél-Dunántúli 

Ökoturisztikai Klaszter fejlesztése” című pályázatának egyik kiemelt projektje a klaszter által 

kialakított ökoturisztikai minősítési rendszer bevezetése. 

 

A Dél-Dunántúli Ökoturisztikai Klaszter a Gyeregyalog.hu – Összefogás a dél-dunántúli Aktív- és 

Ökoturizmusért Közhasznú Egyesület gesztorálásával alakult meg 2010-ben. A 12 alapító taggal indult 

klaszter mára már 30 tagra bővült.  

A klaszter a Dél-Dunántúlon fellelhető természeti és kulturális értékeket, ritkaságokat szeretné bemutatni a 

vendégeknek, ugyanakkor megóvni is azokat. Küldetésük része az ökotudatos szemléletmód elterjesztése, a 

környezeti fenntarthatóság hangsúlyozása, és az ezt biztosító innovatív megoldások népszerűsítése. 

Szeretnék elérni, hogy gazdag természeti értékek és rendszeres programok révén a Dél-Dunántúl 

Magyarország ökoturisztikai központjává váljon. 

 

A klaszter nyert a 2012-ben kiírt klaszter fejlesztési pályázaton. A „Léptékváltás zöld ritmusban – A Dél-

Dunántúli Ökoturisztikai Klaszter fejlesztése” (DDOP-2.1.3/A-12-2012-0001) című pályázat projektjei 

nagyban segítik céljaik elérését. A klaszter 2 év alatt 49.470.052 Ft értékű programot valósít meg, melyhez 

42.049.544 Ft támogatást nyert. A projekt várhatóan 2014. december 31-én zárul. 

 

A pályázat egyik kiemelt projektje a klaszter által kialakított ökoturisztikai minősítési rendszer bevezetése és 

disszeminációja. A minősítést végzők képzésen vettek részt, a rendszert magát, pedig a tagság közösen 

dolgozta ki. Ehhez kapcsolódóan elkészült a nemzetközi Green Globe minősítési rendszer alapján egy 

digitális „okos” minősítési táblázat, mely segít a minősítőknek a minősítés elvégzésében, értékelésben. A 

klaszter tagok minősítései elkezdődtek, és szeretnék ezt a folyamatot folytatni és kiterjeszteni más régiókra 

is.  
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